



Milí bratři a sestry, farníci a všichni, ke kterým se zpravodaj farnosti u sv. Jakuba v Brně dostal,

srdečně vás všechny zdravím na konci školního roku a téměř v předvečer začátku období prázdnin a dovolených. I když se nepodařilo všechno tak, jak jsme si třeba přáli, přesto si myslím, že můžeme děkovat Bohu i lidem za dary a milosti uplynulého období. Děkuji všem, kteří do naší farnosti a do našeho kostela přicházeli. Zvláště děkuji těm, kteří nejen přijímali, co farnost nabízela, ale také pomáhali připravovat to, co farnost nabízela. A mezi nimi především děkuji za 3 roky práce pro farnost voleným členům farní pastorační rady, kterým 30. 8. 2007 vyprší jejich tříleté funkční období. Vzhledem k tomu, že se nám nepodařilo řádně připravit volby nových členů, budeme se muset nějaký čas obejít bez služby našich volených zástupců. Věřím, že se nám tento dluh uplynulého školního roku podaří v příštím školním roce řádně vyplnit.

Přeji vám všem čas k odpočinku, čas k setkání s Bohem, s lidmi i se stopami Boží lásky a krásy ve světě kolem nás.

I když počítám s tím, že mnoho času budete trávit mimo Brno, rád bych připomněl čtyři důležitá data pro naši farnost a naši diecézi:

- sobota 30. 6. 2007 je dnem, kdy se v brněnské katedrále sv. Petra a Pavla koná v rámci Roku diecéze hlavní pouť ke kořenům diecéze;
- středa 11. 7. 2007 je dnem celodenního výstavu Nejsvětější Svátosti Oltářní v kostele sv. Jakuba; v ten den se naše farnost za celou brněnskou diecézi má klanět našemu Pánu Ježíši Kristu přítomnému uprostřed nás;
- středa 25. 7. 2007 je slavností sv. Jakuba, patrona kostela a farnosti; mše sv. budou v 8 hodin a v 19 hodin;
- sobota 18. 8. a neděle 19. 8. 2007 jsou oslavou Dne Brna; hlavní program oslav se koná v katedrále.

Srdečně vás všechny zvou na tyto slavnosti. A nejen pro dobu prázdnin vám vyprošuji hojnost Božího požehnání.

Otec Václav Slouk

Sluníčko

brzy vstává,
na louky
rosa padá.
Ve větvích stromů,
ptáčky se houfují,
komu dnes
píseň zazpívají.
U potoka modrá
pomněnka volá
„dnes zazpívejte
jen pro nás“.
Zvoneček zvoní,
přírodu budí.
Lesy zašumí,
hříbeček se
probudí, dnes
ho nenajdou,
bude schovaný.
Sluníčko ví,
ale nepoví.

Alena Veithová

Světec měsíce: 4. srpna – sv. Jan Maria Vianney, patron farářů

Žil v letech 1786–1859, byl farářem ve francouzském Ars a říkávalo se mu „farář arský“. Narodil se ve francouzském Dardilly nedaleko Lyonu a zemřel v Ars. Byl synem rolníka a dětství prožil jako pastýř na otcově hospodářství. Jeho ranné vzdělání bylo tedy nevalné. Navíc jeho výchovu ovlivnila Velká francouzská revoluce, která loajální duchovenstvo postavila mimo zákon a násilí, jímž revoluce začala na domácí půdě, také nemohlo na dětech nezanechat stopy. V devatenácti se pokoušel naučit se latinu, ztroskotal však na neschopnosti zapamatovat si slovíčka. Ve dvaceti letech se však začal věnovat studiu teologie, které přerušilo povolání do vojenské služby. Brzy dezertoval a věnoval se znovu studiu, zprvu tajně. Teprve r. 1810 jej amnestovali. Přijal tonzuru, vstoupil do semináře ve Verrieres a po třech letech navázal další výukou v Lyonu. Nebyl právě nejskvělejším žákem, zejména s latinou měl velké potíže. Přesto byl vysvěcen na kněze (1815) i když se o něm vyprávělo, že je nejnábožnějším leč nejméně vzdělaným lyonským studentem. Ostatně, jak pravil generální vikář: „Církev nepotřebuje jen vzdělané, ale i svaté kněze.“ Dva či dokonce 4 roky působil jako kaplan v malém městě Écullly, dokud nezemřel jeho farář, který vedl asketický život a Vianneye si vážil. Jejich dobrý vztah musel být vzájemný. Potom se stal Jan farářem v Ars-sur-Formans (Ars-en-Dombes), ve vzdálené a okrajové dědině severně od Lyonu, která neměla víc než 250 obyvatel. Zde byl až do konce života. Živil se většinou brambory, snažil se pozavírat venkovské krémy, nemiloval obscénnost v žádné podobě a varoval před rouháním. Byl i proti tanci a proti podobným „nepřístojnostem“. Na druhé straně zažil strašidelné výjevy vyvolané pekelnými mocnostmi, hluk, osobní násilí a jednou mu dokonce téměř shořela postel.

Byl tak trochu podivínem, což byla vlastnost, kterou vyvažoval kázáním a duchovními radami. Nadpřirozené dary byly jiné než intelektuální – spíše vynikl jako zpovědník, který dovedl nahlédnout do duší svých

farníků. Říkával prý, že s láskou k Bohu mají zacházet jako pastýři na poli, kteří rozdělají oheň a čas od času snášejí ze všech stran dříví, aby nevyhasl. Farníkům doporučoval, aby Pána v srdci uchovávali jako v dobře zazátkované láhvi, a vysvětloval, že modlitba povznáší jako teplovzdušný balon. Tolik, co s týče svéráznosti Janova kázání. Krom toho prý tento světec dokázal rozmnožovat zázračným způsobem jídlo, zejména pro sirotčinec, který sám založil. Měl dar uzdravování nemocných i schopnost prorokování věcí příštích. I když připisoval nejružnější příhody legendární Filoméně, jíž postavil i svatyni, své farníky však neoklamal. Přicházelo jich i 300 denně (1830–1845), cestovali vlaky z Lyonu, kde zřídili zvláštní pokladnu pro Ars. Dokonce prý sem zavedli trať právě pro mimořádný zájem poutníků. Vianney kázal denně, ale dlouhé hodiny trávil ve zpovědnici, někdy i dvanáct ba i šestnáct hodin, zejména když roční návštěvy cizích hostů dosáhly 20 tisíc osob. S lety se prý stával méně přísným a sympatizoval spíše s lidskou křehkostí. Z Ars odešel celkem třikrát, aby vstoupil do řádu, ale pokaždé se vrátil. Odmítl církevní povýšení a ze všech nabídek přijal jen místo čestného kanovníka, třebaže kanovnické roucho prodal ve prospěch chudých. Pozoruhodné však bylo, že jeho zásluhy o bližní uznala vláda, která mu udělila titul rytíře Řádu čestné legie. On však rád odmítl a nikdy jej nenosil. Zemřel vyčerpáním ve 73 letech jako abbé Vianney, a stačil ještě z darů založit dívčí školu a sirotčinec.

Kanonizovaný byl Piem XI. v roce 1925 a patronem nad farským duchovenstvem v r. 1929. Ostatky jsou uloženy v pozlacené bronzové schránce uložené v novodobé bazilice postavené nad starým farním kostelem v Ars. V Chapelle du Coer (Kapli srdce) je relikviář se srdcem faráře a socha duchovního, který Ars duchovně pozvedl. Na faře je dodnes uchováno vše jako za farářova života.

Podle Slovníku svatých

Úmysly apoštolátu modlitby na červenec 2007

Úmysl všeobecný

Aby se všichni lidé dokázali aktivně zapojit do úsilí o společná dobra lidstva.

Úmysl misijní

Aby si všichni křesťané uvědomovali své misijní poslání a také misionářům účinně pomáhali.

Úmysl národní

Za ty, kdo jsou na cestách.

Úmysly apoštolátu modlitby na srpen 2007

Úmysl všeobecný

Aby Pán posiloval ty, kdo procházejí duchovní krizí, a daroval jim své osvobozující světlo.

Úmysl misijní

Aby církev v Číně stále více duchovně srůstala a navenek mohla svědčit o svém spojení s Petrovým nástupcem.

Úmysl národní

Aby Bůh zehnal těm, kteří čas prázdnin a dovolené prožívají ve službě druhým.

První svaté přijímání ve farnosti

V neděli 3. června 2007 naše farní rodina prožila velkou slavnost – 6 dětí přijalo poprvé Pána Ježíše ve svátosti oltářní do svých srdcí. Byli to:

Jakub Karas
Anna Nováková
František Pomkla
Prokop Szczepanik
Samuel Štěpán
Lukáš Urban

Blahopřejeme dětem, jejich rodičům a kmotřům a přejeme jim i jejich rodinám, aby Pán Ježíš byl i nadále hostem, kterého budou rádi přijímat do svého srdce a do svého života.

Celostátní setkání mládeže

se koná ve dnech 13.–19. 8. 2007 v Táboře-Klokotech.

Toto setkání se má uskutečnit jako slavnost celé církve, protože v mladých lidech je naděje pro budoucnost církve i společnosti. Prosím, zkuste plánovat farní a jiné aktivity tak, abyste mládeži umožnili co nejhojnější účast. Poproste starší a nemocné ve farnostech, aby se setkání modlili, a tak se na něm také podíleli. TV Noe a rádio Proglas jim přímo zprostředkuje události ze setkání.

Připravuje se bohatý duchovní i zábavný program, včetně benefičního koncertu pro Haiti.

Jsou zváni všichni mladí lidé ve věku od 14 let a jistě je doprovodí také jejich pastýři, kněží.

Motto celého setkání je totéž, jaké nabídl Svatý otec Benedikt XVI. na příští rok: „Jako jsem já miloval vás, tak se vy milujte navzájem“ (Jan 13,34).

Přihlášky jsou k dispozici na DCM. Je možné se také přihlásit přes oficiální web setkání: www.tabor2007.signaly.cz

Děkujeme za veškerou duchovní, praktickou i finanční podporu.

P. Vít Zatloukal
ředitel Sekce pro mládež ČBK

Pozvání otce biskupa na pouť ke kořenům diecéze

Milé sestry a bratři,

jak už víte, jedna z hlavních akcí letošního roku – Diecézní pouť ke kořenům diecéze, ke svatým patronům Petru a Pavlovi – se koná 30. června 2007 od 9 hodin v areálu Petrova i v přilehlých Denisových sadech a nabízí duchovní i kulturní program pro děti i dospělé. (www.biskupstvi.cz)

Všechny vás na ni srdečně zvou, abychom při mši svaté mohli společně poděkovat za všechno dobré, čím Pán naši diecézi provázel a provází.

Ze srdce žehná + Vojtěch

Diecézní pouť ke kořenům diecéze, k patronům sv. Petrovi a Pavlovi, se koná v Brně na Petrově v sobotu 30.6. od 9.00 hodin.

Jedna z hlavních akcí Roku diecéze 2007, který brněnská diecéze prožívá v souvislosti s připomenutím 230. výročí svého založení (5. 12. 1777), se koná den po slavnosti diecézních patronů sv. Petra a Pavla a nabízí bohatý duchovní i kulturní program.

Program:

- 9.00 zahájení (přednáška o diecézi, vystoupení katedrální scholy Pavlováček, modlitba růžence)
- 10.30 pontifikální bohoslužba – hlavní celebrant brněnský biskup Mons. Vojtěch Cikrle
- od 13.00 hodin doprovodný kulturní program v Denisových sadech (divadlo pro děti – Víťa Marčík, dílna pro děti – stavba katedrály, proměnný koncert, ap.)
- 16.15 svátostné požehnání
- 17.00 koncert duchovní hudby: (Charles Gounod: Slavnostní mše k počtu sv. Cecílie, Dvořákovo Te Deum)

Další nabídka během dne: celodenní výstav NSO v katedrální kapli Zvěstování P. Marie, po celou dobu programu jsou v areálu Petrova zdarma prohlídky katedrály, Diecézního muzea, krypty, vyhlídky z věží, ap. Nabídka občerstvení.

BB

Diecézní pouť rodin s otcem biskupem ve Žďáru nad Sázavou

Diecézní pouť rodin a farností ve Žďáru nad Sázavou se bude konat v sobotu 1. září od 9.00 do 16.00 hodin.

Žďár nad Sázavou: Motto letošního Diecézního pouti rodin a farností do Žďáru nad Sázavou, která se bude konat v sobotu 1. září 2007, zní: „Diecéze – živý organismus“.

Program:

- 09.00 Příprava na bohoslužbu – svědeckví rodin, zpívání s kapelou.
- 10.00 Pontifikální mše svatá – celebruje brněnský biskup Vojtěch Cikrle.
- 11.30 Program na hlavním pódiu, na zámeckých nádvořích a v bazilice – loutkové divadlo, koncerty, krátké přednášky pro rodiče a mládež, výtvarné dílny, soutěže, lukostřelba, pohádková zahrada, adorace, prohlídka muzeí, středověké městečko pro mládež a další.
- 15.45 Závěrečná modlitba, požehnání, písnička na cestu.

V programu během dne vystoupí: Divadlo „V“ studio Brno, křesťanská folková skupina Bethel, multifolková kapela Bezeřešeho a další. Moderátorka: Kateřina Jakubcová z TV NOE.

Po celou dobu programu je prohlídka areálu kláštera, muzeí, zámku a Zelené hory pro rodiny zdarma. Pro maminky s kojenci je k dispozici místnost pro přebalování. K obědu je možné zakoupit si párky. Po skončení pouti naváže další program v rámci Klášterní noci.

Pouť ke svaté Filoméně

Společenství živého růžence u sv. Jakuba pořádá jako každý rok pouť ke sv. Filoméně do Koclířova. Pouť se koná v sobotu 11. srpna 2007. Odjezd v 8 hod. od Bohémky. Návrat ve večerních hodinách. Cena 50 Kč. Přihlášky na telef. 604 327 000. Helena Múcková

230. výročí založení brněnské diecéze (1777–2007)

DEN BRNA

POD ZÁŠTITOU BRNĚNSKÉHO BISKUPA VOJTĚCHA CIKRLEHO
A
PRIMÁTORA MĚSTA BRNA ROMANA ONDERKY

Program:

SOBOTA 18. srpna 2007

Celé odpoledne vstup do Musea sakrálního umění zdarma.

Hra Raduit de Souches – odehrává se v kostelech sv. Jakuba, sv. Tomáše, u Jezuitů, na Petrově...

19:15 katedrála sv. Petra a Pavla
POZDRAV primátora města Brna Romana Onderky a brněnskému biskupu Vojtěchu Cikrleho při příležitosti oslav Dne Brna.

19:25 PŘEDNÁŠKA Ludvíka Kolka:
Panna Maria Svatotomská, ochránkyně města.

20:00 KONCERT DUCHOVNÍ HUDBY
Vystoupí dómský chlapecký sbor z Limburku „Limburger Domsingknaben“.

21:15 KLADENÍ VĚNCE U PAMĚTNÍ DESKY R. DE SOUCHES
VYSTOUPENÍ HISTORICKÉHO VOJSKA, OHŇOSTROJ NA ZELNÉM TRHU.

NEDĚLE 19. srpna 2007

10:30 katedrála sv. Petra a Pavla
PONTIFIKÁLNÍ BOHOSLUŽBA na poděkování Bohu a za šťastnou budoucnost města Brna. Hlavní celebrant František Lobkowitz, ostravsko-opavský biskup. Bohoslužbu doprovodí dómský chlapecký sbor z Limburku „Limburger Domsingknaben“. Při mši bude požehnaný nový praporek Brněnskému městskému střeleckému sboru.

Novinka v české TV-DIGI kotlině

Rozhovor redakce Proglasu s P. Ing. Martinem Holíkem, 8. června 2007

● **Otče Martine, stále častěji slyšíme o možnosti sponzorování pořadů na Tv Noe. Co to vlastně je?**

Dobrý den, začnu suše: Zákon říká, že sponzorstvím se rozumí příspěvek poskytnutý fyzickou nebo právnickou osobou. Je to vlastně DAR, který slouží k přímému nebo nepřímému financování pořadů a vysílání. Cílem je kromě propagace jména a příjmení nebo názvu, loga, výrobků nebo činnosti sponzora podpora dobrého díla. Sponzorování je tedy specifickým způsobem dárcovství; dárcem podpoří médium a za odměnu je tímto médiem zviditelněn.

● **Pro koho je sponzorování určeno?**

Sponzorování je vhodné jak pro samostatně podnikající fyzické osoby, tak pro všechny druhy osob právnických. Tedy pro živnostníky, firmy či organizace, ale také pro nadace a sdružení. Vždyť NOE je poslem dobrých zpráv, tak to stojí za to sdělit čtvrt milionu diváků, že jste ochotni šíření dobrých zpráv podporovat.

● **Jakým způsobem se může zájemce stát sponzorem?**

Velmi jednoduše: stačí, když budoucí dárcem projeví zájem stát se sponzorem nejsnáze návštěvou webových stránek projektu MOJE TELEVIZE. Zde si vybere, se kterým pořadem by chtěl spojit své jméno, zaregistruje se a odešle objednávku. Pak už všechno nechá na nás. Pro ty, kdo internetu (zatím) nedůvěřují, bude v nejbližších dnech k dispozici zelená linka, kde totéž provede živý operátor.

● **Co všechno může sponzor čekat za svůj dar?**

Jsou to v podstatě všechno poděkování. Základním způsobem je zveřejnění jména sponzora na obrazovce Tv Noe. Čtenářům se jistě vybaví, jak vypadá sponzorský vzkaz časového znamení nebo předpovědi počasí. Další přicházejí na řadu při jistě výši nebo při jistě četnosti daru; jsou to tabule „cti“, viditelná všem přichozím do studia, dále například odkaz na tzv. sponzorskou stránku, uvedení v TOP sponzorech, odkaz na vlastní web, umístění názvu v rubrice Sponzoři.

● **Odkdy je tato možnost otevřena veřejnosti?**

Tato možnost je k dispozici stále a každému, kdo podniká. Ovšem účinný nástroj se sponzorům dostává do rukou až se systémem vytvořeným speciálně pro neziskovou komerční televizi Noe, která se promyšleně vzdává reklamy, aby byla nezávislá a k dispozici svým divákům bez rušivých mnohaminutových reklamních předělů.

● **Jaké pořady je možné sponzorovat a jaké naopak nikoli?**

Možné je sponzorovat pořady nabízené, a to jsou všechny s výjimkou politicko-publicistických a zpravodajských. U duchovních pořadů je ovšem potřeba zvažovat pohled estetický. Nepřímé sponzorování pak umožňuje podpořit i jiné náklady vysílatele.

● **Jsou nějaké výhody pro pravidelné sponzory?**

Děkuji za důležitou otázku. Ano. Jsou to slevy, zpočátku pro rozjezd sponzoringu, později pro ty, kteří sponzorují pravidelně drobné pořady nebo sponzorují třeba i jen jednorázově, ale podstatnou částkou, například pro jednorázovou potřebu nákupu technologií, na režijní náklady a podobně.

● **Kolik stojí sponzorování jednoho pořadu?**

Rozpětí se teprve usadí, pro představu

vedu: premiéra půlhodinového přijde na 15 000, jeho repríza na 10 000 Kč, u krátkého pořadu se jedná o částku 6000, resp. 4000 Kč. Otevírá se tak jedinečná možnost oslovit desetitisíce diváků relativně dostupným výdajem, který v tomto rozsahu a ceně žádná zdejší televize nenabízí. Může si ji dovolit i ten, kdo na zviditelnění v některé „velké“ televizi nemůže mít ani pomyslení.

● **Co se smí a co nesmí sdělovat ve sponzorském vzkazu?**

Zákon nedovoluje, aby sponzor pořad vyrobil nebo se na výrobě zúčastnil, ve sponzoraném pořadu se nesmí objevovat jeho výrobky a nemůže ani ovlivňovat zařazení pořadu do vysílání. To vše určuje vysílatel, který s předstihem nabízí na zmíněném webu pořady ke sponzorování.

● **Bude možné někdy takto podporovat Radio Proglas? Odkdy?**

Tv Noe je nyní tou, která může daleko lépe než rádio uvést zajímavosti, údaje o sponzorovi. Nicméně s několikatydenním odstupem předpokládáme zavedení podobného způsobu nabízení sponzorství přes web www.moje-radio.cz i pro Proglas. Samozřejmě tam už bude všechno vychytané.

● **Co se konkrétně stane s penězi ze sponzorského daru?**

Přidají se k ostatním příjmům, tvořeným podstatně drobnými dary jednotlivců, kterým dopředu děkujeme za velkorysost, neboť jejich dary jsou opravdu „vdoviny haléfem“, totiž pro druhé neviditelným, tichým darem. K tomu připočítáme příjem z případných grantů a dotací a ještě drobný příjem z vlastní činnosti, jakým je například prodej nahraných nosičů nebo drobných předmětů. A to všechno proměníme v pořady a v jejich odvysílání včetně mezd a režijních nákladů. Zde si dovolím připomenout, že z našich koncesionářských poplatků je provozována pouze Česká televize, jiní vysílatelé si musejí shánět peníze jinak.

● **Kdo jsou ti, kteří navštěvují web www.tunoe.cz a sledují Tv Noe? Kolik jich (nás) je?**

Web Tv Noe navštěvuje a sponzorský vzkaz tedy může vidět v současnosti přes 60 000 lidí měsíčně, což je pěkné číslo.

Tv Noe sledují podle našich ročních poznatků prakticky všechny věkové skupiny počínající malými dětmi. Proporčně nadprůměrně sledují Tv Noe lidé v čerstvém seniorském věku, kteří si ještě umějí příjem Tv Noe zařídit a mají trochu více času. Také televizi logicky častěji zapínají lidé osamělí – libovolného stáří.

A sledovanost? Není snadné odpovědět, neboť způsobů, jak se vysílání dostane k divákovi, je mnoho. Přesně lze „spočítat“ diváky přes internet, na „přeskabelové“ diváky se dá usuzovat z počtu přípojek kabelových sítí obsahujících Tv Noe; počty diváků satelitního a zemského digitálního vysílání můžeme odhadovat jen z počtu prodaných přijímačů. K tomu připočítáme poměrně velký zájem diváků ze Slovenska. Standardní dotazovací měření je pro nás zatím drahé. Pro tuto chvíli nechť se milí sponzoři spokojí s odhadem asi 150–250 tisíc diváků v posledních sedmi dnech. Přepokládáme a naději chováme ve stálý vzestup sledovanosti Televize dobrých zpráv. I vy můžete mít svoji televizi? Už ji máte!

Za otázky i za zájem děkuje P. Martin Holík.

Sbírka na TV NOE se koná 2. září 2007.

LETNÍ PRÁZDNINY 2007 PRO DĚTI U SV. JAKUBA

Pro všechny malé i větší zájemce, kterým ještě o prázdninách zbývá nějaký volný čas a nechťejí ho strávit doma u televize nebo u počítače, ale s ostatními kamarády, které už znají, nebo chtějí poznat nové, nabízíme:

• V době **od 16. 7. do 22. 7.** se koná **Skála pro kluky a ministranty.** (info tel. 731 402 773)

• A co holky? Nebojte se, nezapomněli jsme na ně. **Od 29. 7. do 4. 8.** se uskuteční **Divčí Skála.** (info tel. 775 351 224)

Co to ta Skála vlastně je? Je to jméno malé vesničky u Humpolce, kam jezdíme již přes dvacet let do skromně vybavené stoleté chaloupky s elektrikou a výbornou vodou ze studánky, a společně zde prožíváme dobrodružný týden.

Přihlašujte se nejpozději do 30. 6. na uvedené kontakty.

Těšíme se na vás!!! Jakubáci

Z lékárny doktora humoris causa

Děda Dvořáček na dovolené v Česku

1. Zatím se domluvíš lánanou češtinou, angličtina je po víně (povinně).
2. Lépe se utopit v českých sladkovodních vodách, než ve slaných mořských. Je to levnější a příjemnější.
3. Lépe je se zřítiti z české hory, než z letadla, tolik to nebolí.
4. Je lépe zmizet v Česku když jsi nevinen, než aby tě hledal Interpol.
5. Lépe je spát pod radarovým deštníkem, než ve stanu kam fouká východní vítr.
6. Lépe trpět doma zácpou, než v zácpě na evropských dálnicích – dál nic.
7. Rozptylové podmínky jsou v Česku příznivější – před policií se můžeš rozptýlit kdykoliv a kamkoliv.
8. V Česku neví pravice co ukradla levice, ach ta česká palice!
9. Dovolena s Andělem se vyplácí. Vyplácí top až manželka a to ve tvrdých.
10. I když je v Česku stále všechno dražší, ta tvoje doma je nejdražší. Dala Ti doživotí.
11. Muži v Česku nestárnou. Nosí výplaty jako kluci.
12. Oslovení žen v Česku dle věku: dítě, děvče, divoch, mladá paní, mladá paní ... dokud slyší.
13. V Česku se nekrade, jen se vypůjčuje do vyčerpání zásob.
14. V Česku nebyl dokončen socialismus samoobsluha v bankách.
15. Státní svátek na 30. únory „Dnes nekradem“ – neprošel sněmovnou.
16. Český přímát v EU: „Dnes peníze, zítra zadarmo.“

Chcete-li se také Vy podílet na přípravě Farního zpravodaje, můžete své příspěvky nebo náměty vkládat do schránky na dopisy na faře u svatého Jakuba.

Schránka
je označena:

**FARNÍ ZPRAVODAJ
náměty – příspěvky**

Děkujeme Vám za spolupráci.

Z kalendáře: červenec–srpen 2007

Datum	Hodina	Co nás čeká	Místo
Ne 24. 6.		Slavnost Narození sv. Jana Křtitele	
Ne 24. 6.		Diecézní sbírka na bohoslovce	kostel
Po 25. 6.	20.00	Setkání stávající farní pastorační rady	fara
St 27. 6.		Památka sv. Cyrila Alexandrijského, biskupa a učitele církve	
Čt 28. 6.		Památka sv. Ireneje, biskupa a mučedníka	
Pá 29. 6.		Slavnost sv. Petra a Pavla, apoštolů, hlavních patronů brněnské diecéze – doporučený svátek	
So 30. 6.		Památka sv. prvoučedníků římských	
So 30. 6.	9.00	Diecézní pouť ke kořenům diecéze	katedrála
Ne 1. 7.		13. neděle v mezidobí	
Ne 1. 7.	9.30	Při mši sv. žehnání poutníkům na začátku farní pouti ke hrobu sv. Jakuba do Santiaga de Compostela	kostel
Út 3. 7.		Svátek sv. Tomáše, apoštola	
St 4. 7.		Památka sv. Prokopa, opata	
St 4. 7.		Památka sv. Alžběty Portugalské	
Čt 5. 7.		Slavnost sv. Cyrila a Metoděje, hlavních patronů Moravy	
Pá 6. 7.		Památka sv. Marie Gorettiové, panny a mučednice	
Ne 8. 7.		14. neděle v mezidobí	
Po 9. 7.		Památka sv. Augustina Žao Ronga, kněze, a druhů, mučedníků	
St 11. 7.		Svátek sv. Benedikta, opata, patrona Evropy	
St 11. 7.		Celodenní výstav Nejsvětější Svátosti Oltární	kostel
Pá 13. 7.		Památka sv. Jindřicha	
So 14. 7.		Památka bl. Hroznaty, mučedníka	
So 14. 7.		Památka sv. Kamila de Lellis, kněze	
So 14. 7.		Zakončení farní pouti	kostel
Ne 15. 7.		15. neděle v mezidobí	
Po 16. 7.		Památka Panny Marie Karmelské	
Út 17. 7.		Památka bl. Česlava a sv. Hyacinta, kněží	
Pá 20. 7.		Památka sv. Apolináře, biskupa a mučedníka	
So 21. 7.		Památka sv. Vavřince z Brindisi, kněze a učitele církve	
Ne 22. 7.		16. neděle v mezidobí	
Po 23. 7.		Svátek sv. Brigity, řeholnice, patronky Evropy	
Út 24. 7.		Památka sv. Šarbela Makhlufa, kněze	
St 25. 7.		Slavnost sv. Jakuba, apoštola, patrona našeho kostela	
Čt 26. 7.		Památka sv. Jáchyma a Anny, rodičů Panny Marie	
Pá 27. 7.		Památka sv. Gorazda a druhů	
Ne 29. 7.		17. neděle v mezidobí	
Po 30. 7.		Památka sv. Petra Chryzologa, biskupa a učitele církve	
Út 31. 7.		Památka sv. Ignáce z Loyoly, kněze	
St 1. 8.		Památka sv. Alfonsa Marie z Liguori, biskupa a učitele církve	
Čt 2. 8.		Památka sv. Eusebia z Vercelli, biskupa	
Čt 2. 8.		Památka sv. Petra Juliána Eymarda, kněze	
So 4. 8.		Památka sv. Jana Marie Vianneye, kněze	
Ne 5. 8.		18. neděle v mezidobí	
Po 6. 8.		Svátek Proměnění Páně	
Út 7. 8.		Památka sv. Sixta II., papeže, a druhů, mučedníků	
Út 7. 8.		Památka sv. Kajetána, kněze	
St 8. 8.		Památka sv. Dominika, kněze	
Čt 9. 8.		Svátek sv. Terezie Benedikty od Kříže, panny a mučednice, patronky Evropy	
Pá 10. 8.		Svátek sv. Vavřince, mučedníka	
So 11. 8.		Památka sv. Kláry, panny	
Ne 12. 8.		19. neděle v mezidobí	
Po 13. 8.		Památka sv. Ponciána, papeže, a Hippolyta, kněze, mučedníků	
Út 14. 8.		Památka sv. Maxmiliána Marie Kolbeho, kněze a mučedníka	
St 15. 8.		Slavnost Nanebevzetí Panny Marie – doporučený svátek	
St 15. 8.	11.00	Pietní vzpomínka na obránce Brna	Špilberk – jezuité – sv. Jakub
Čt 16. 8.		Památka sv. Štěpána Uherského	
So 19. 8.	19.15	Den Brna – přednáška, koncert, kladení věnců, ohňostrož	katedrála
Ne 19. 8.		20. neděle v mezidobí	
Ne 19. 8.	10.30	Den Brna – pontifikální mše sv. na poděkování Bohu a za šťastnou budoucnost města Brna	katedrála
Po 20. 7.		Památka sv. Bernarda, opata a učitele církve	
Út 21. 8.		Památka sv. Pia X., papeže	
St 22. 8.		Památka Panny Marie Královny	
Čt 23. 8.		Památka sv. Růženy z Limy, panny	
Pá 24. 8.		Svátek sv. Bartoloměje, apoštola	
So 25. 8.		Památka sv. Benedikta, Jana, Matouše, Izáka a Kristiána, mučedníků	
So 25. 8.		Památka sv. Ludvíka	
So 25. 8.		Památka sv. Josefa Kalasanského, kněze	
Ne 26. 8.		21. neděle v mezidobí	
Ne 26. 8.	20.00	Setkání redakční rady Farního zpravodaje	fara
Po 27. 8.		Památka sv. Moniky	
Út 28. 8.		Památka sv. Augustina, biskupa a učitele církve	
St 29. 8.		Památka Umučení sv. Jana Křtitele	
So 1. 9.		Diecézní pouť rodin	Žďár nad Sázavou
Ne 2. 9.		22. neděle v mezidobí	
Ne 2. 9.		Sbírka na TV Noe	
Ne 3. 9.	9.30	Mše sv. se zvláštním zaměřením na děti	kostel